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ПРОДУКТИВНІСТЬ І СТАБІЛЬНІСТЬ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ 

ВАКУУМНИХ НАСОСІВ Є ЗАПОРУКОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ВЕЛИЧИНИ РОБОЧОГО РОЗРІДЖЕННЯ В ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЛІНІЯХ 

 
А. К. АВТУХОВ, доктор технічних наук, професор 

Д. О. КОЛОСАР, здобувач вищої освіти СВО «Магістр» 
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Важливим факторам при підвищенні ефективності роботи обладнання 

для сушки та зберігання продукції сільськогосподарського виробництва є 
створення та підтримка необхідного вакуумного  режиму в технологічних 
лініях переробних підприємств агропромислового виробництва.  

Як енергетичне джерело вакууму на переробних підприємствах 
використовуються вакуумні насоси різних типів. Їхні робочі параметри, і в 
першу чергу продуктивність, визначають стабільність і величину робочого 
розрідження в технологічних лініях. 

В результаті аналізу потенційних можливостей методів і технічних 
засобів створення розрідження встановлено, що найпоширенішими і 
перспективними в наш час є ротаційні вакуумні насоси пластинчастого типу. 
Між іншим, вченими встановлено, що більшість вакуумних машин даного типу 
недостатньо надійні в експлуатації і найчастіше експлуатуються зі зниженою на 
35...40% продуктивністю. На це існує цілий ряд причин. Це недосконалість 
системи змащення, низька теплостійкість і зносостійкість пластин ротора, 
підвищений рівень шуму, забруднення повітря масляним пилом, а також ряд 
інших причин. 
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Тому, для підтримки необхідного вакуумного режиму виникає потреба 
надалі вдосконалювати вакуумні насоси і поліпшувати показники їхньої 
роботи. 

Вдосконалювання ротаційних вакуумних насосів дозволяє збільшити 
надійність, знизити витрати електроенергії і, відповідно, підвищити 
ефективність процесів сушки та зберігання сільськогосподарської продукції . 
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Нами проведено дослідження процесу поступової подачі субстрату в 

метантенк лабораторної біогазової установки (рис. 1). 
 

 
Рис. 1. Експериментальна біогазова установка 
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